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кар’єри, педагогічна ресурсність, уміння самопрезентації, саморозвиток 

особистості, самоаналіз, рефлексія 

Курс є вибірковою навчальною дисципліною циклу професійної 

підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти, які навчаються за 

ОПП Початкова освіта.  

Метою викладання навчальної дисципліни «Self-брендінг та педагогічна 

ресурсність особистості» є формування персонального іміджу майбутнього 

вчителя початкової школи з метою підвищення ефективності взаємодії з 

зовнішнім середовищем та досягнення цілей реалізації персональної стратегії, 

побудови кар’єри. 

Завдання курсу: 

• формування усвідомленого відповідального ставлення до професії 

педагога; 

• актуалізація власної педагогічної ресурсності задля ефективної 

професійної діяльності майбутнього вчителя початкової школи; 

• оволодіння знаннями щодо формування персонального іміджу 

майбутнього вчителя початкової школи; 

• формування умінь оперувати власними педагогічними ресурсами та 

оновлювати їх на стратегічну перспективу;  

• визначення формули досягнення успіху та уміння презентувати себе на 

ринку праці;  

• стимулювання навичок самостійної дослідницької діяльності та 

активізація процесів САМО (самопізнання, саморозвитку, самовдосконалення, 

самореалізації та ін.) майбутніх фахівців. 

 

Даний курс розкриває основні засади створення власного іміджу, акцентує 

увагу на фундаментальних здібностях особистості майбутнього вчителя 

початкової школи, процесах гармонізації особистості, механізмах інтерпретації 

досвіду та актуалізації педагогічних ресурсів. Отримані знання та практичні 

навички щодо створення персонального іміджу, сприятимуть формуванню у 

студентів здібностей щодо покращення професійних навичок, розбудови нових 

контактів, умінь самоаналізу, системної рефлексії, оволодінню інструментарієм 

креативного підходу до формування власного іміджу та вміння себе 

позиціонувати у складних реаліях сьогодення, що сприятиме особистісній 

готовності до майбутньої професійної діяльності. 

 

Компетентності та програмні результати навчання за ОП підкріплюють 

зміст ОК з циклу професійної підготовки. 

 



Зміст курсу:  

Змістовий модуль 1 

Бренд педагога-професіонала в сучасній освіті 

Тема 1.1. Бренд учителя початкової школи як елемент сучасності. 

Методологія та зміст курсу «Self-брендінг та педагогічна ресурсність 

особистості». Мета та завдання дисципліни. Поняття «бренд» та його 

різновиди. Персональний бренд як інструмент для досягнення поставлених 

цілей та засіб позиціонування на сучасному ринку праці.  Особистий 

брендинг вчителя початкової школи: сутність та особливості формування. 

Популяризація бренду в соціальних мережах, шляхи поширення досвіду та 

знань. Сила бренду вчителя початкової школи: сучасні цифрові інструменти  

в освітньому процесі. 

Тема 1.2. Системний погляд на персональний бренд. Персональний 

бренд, його сутність та класифікація. Сутність персонального бренду. 

Модель особистості: що потрібно для прокачки персонального бренду та як 

правильно комунікувати з аудиторією. Концепції персонального бренду. 

Зміст основних концепцій персонального бренду: цільові, іміджеві, 

психологічні, трендові, лінгвістичні, філософські. Оцінка персонального 

бренду. Становлення особистої ідеології. Формування позитивного першого 

враження успішний крок до ідеального іміджу. Розкриття індивідуальності 

та унікального. Визначення аудиторії персонального бренду. Успішний 

персональний бренд як важлива складова мети майбутнього вчителя 

початкової школи.  

Змістовий модуль 2 

 Особистий бренд вчителя: створення і стратегія просування 

Тема 2.1. Формування та візуалізація персонального бренду вчителя. 

Основи створення персонального бренду вчителя. Виявлення потреби в 

персональному бренді. Позиціонування бренду. Ключові принципи, на яких 

будується персональний бренд вчителя. Основні помилки під час створення 

персонального бренду. Алгоритм створення персонального бренду. 

Розробка місії. Створення легенди. Формування цінностей, потреб та 

бажань, особистісних особливостей, архетипу. Ключові правила побудови 

персонального бренду вчителя. Візуалізація персонального бренду. 

Створення впізнаваного фірмового стилю. Вибір політики, якої потрібно 

дотримуватись. Визначення паралелі між візуальним оформленням бренду 

вчителя та образом людини. 



Тема 2.2. Self-брендінг як засіб позиціонування особистості вчителя. 

Стратегія просування. Створення інформаційного поля Я-бренду. 

Складання плану інформаційної підтримки. Визначення найбільш 

ефективних засобів комунікації з аудиторією. Створення особистого сайту, 

блогу, ведення соціальних мереж. Вибір інформації та способу її передачі 

аудиторії. Витрати на підтримку інформаційних ресурсів. Стратегії 

просування персонального Я-бренду. Основні ресурси для просування Self-

бренду: історії, знання, досвід, освіта, імідж, мрії, контакти та зв’язки. 

Феномен шести рівнів віддаленості. Стратегії та правила встановлення 

зв’язків. Критерії оцінки успішності Я-бренду. Світовий досвід успішного 

персонального бренду, шлях до успіху. 

Змістовий модуль 3 

Ресурсність особистості в умовах зміненої реальності 

Тема 3.1.-3.2. Ресурсна насиченість особистості в сучасних умовах. 

Психолого-педагогічна ресурсність особистості в умовах трансформації 

суспільства. Ресурсний підхід як підґрунтя педагогічної діяльності вчителя 

початкової школи. Практичні рекомендації щодо збереження ресурсного 

стану вчителів. Професійне здоров’я педагога як ресурс особистісного 

розвитку. Мобільність педагога як запорука ресурсного стану протягом 

навчального року. Професійна мобільність педагога, її види, компоненти та 

показники. Персональна ресурсність вчителя початкової школи: особливості 

формування в сучасних умовах.   

Змістовий модуль 4 

Педагогічна ресурсність особистості вчителя 

Тема 4.1. Психолого-педагогічне самоінвестування.  

Характеристика ресурсного стану особистості. Психолого-педагогічне 

самоінвестування. Рефлексивні завдання щодо актуалізації внутрішніх 

ресурсів. Типи ресурсності. Персональна ресурсність як співвідношення 

втрат і набуттів. Оновлення власних ресурсів.  

Тема 4.2. Професійне вигорання педагога та його профілактика.  

Професійне вигорання педагога як синдром фізичного та емоційного 

виснаження. Методи гармонізації психофізичного стану: фізіологічний 

рівень регуляції психофізичного стану (вплив на фізичне тіло); емоційно-

вольова регуляція психофізичного стану (вплив на емоційний стан); 



ціннісно-смисловий рівень регуляції психофізичного стану (вплив на думки, 

зміна світогляду). Фізіологічний рівень регуляції психофізичного 

стану (вплив на фізичне тіло). Профілактика та шляхи запобігання 

виникненню синдрому професійного вигорання педагога. 

Змістовий модуль 5 

Основи педагогічного іміджу особистості вчителя  

початкової школи 

Тема 5.1. Особистісно-професійний імідж учителя початкової школи 

як інструмент суб'єкт-суб'єктної взаємодії. Особистісно-професійний 

імідж учителя як інструмент розв’язання педагогічних завдань. Змістова 

структура іміджу. Габітарний (візуальний) імідж. Вербальний 

(мовленнєвий) імідж. Кінетичний (невербальний) імідж. Поведінковий 

(динамічний) імідж. Інші види іміджу. 

Тема 5.2. Я-корпорація власного іміджу та шляхи саморозвитку. 

Теоретичні основи формування педагогічного іміджу. Джерела та чинники 

формування іміджу. Імідж і Мода. Імідж і Етика. Імідж і Здоров’я. Імідж і 

Менеджмент. Зони іміджевого впливу. Алгоритм та шляхи професійного 

саморозвитку. 

Змістовий модуль 6  

Розвиток персонального професійного іміджу 

Тема 6.1. Самопрезентація як найважливіший елемент культури 

вчителя початкової школи. Самопрезентація: основні категорії. Визначення 

поняття самопрезентації. Прийоми самопрезентації, тактики і техніки. 

Позитивна і негативна, «природна» і «штучна» самопрезентація особистості. 

Умови досягнення успішної самопрезентації. Вербальні і невербальні 

техніки. Характерні риси успішної самопрезентації. Самоподача та її види. 

Три образи самопрезентації. Особливості самопрезентації на сторінках 

соціальних мереж. Принцип доречності. Самопрезентація як спосіб 

справити бажане враження на оточуючих. Підходи до визначення 

самопрезентації (усвідомлюваність – неусвідомлюваність самопрезентації). 

Підготовка до самопрезентації: системність, креативність, інноваційність. 

Тема 6.2. Презентація особистого бренду (іміджу). Бренд 

спеціальності. Цільова аудиторія для презентації (оточуючі, суб’єкт) 

особистого бренду (іміджу). Компоненти презентації. Засоби 



самопрезентації. Ключові мотиви, що лежать в основі процесу презентації 

Я-бренду (іміджу). Стратегії презентації. Профорієнтація як шлях до 

успішної професійної реалізації особистості. Емоційний інтелект та 

комунікації в процесі колективної адаптації співробітника, побудови 

успішної кар’єри та презентації власного бренду. Ассертивність як сучасний 

інструмент побудови ефективної, ввічливої педагогічної комунікації.  

Методи навчання: Лекції, спостереження, частково-пошукові, 

пояснювально-ілюстративні, навчальні дискусії, інтерактивні бесіди, 

консультації, гейміфікація, індивідуальні творчі завдання, метод проєктів, метод 

практичних ситуацій, моделювання педагогічних ситуацій, презентації. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): активна 

участь в освітньому процесі, своєчасне виконання завдань аудиторних занять та 

самостійної роботи. Обов’язкове дотримання правил академічної доброчесності. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: 

Навчально-методичний комплекс (робоча програма, силабус, плани 

практичних занять, завдання для самостійної роботи, програма екзамену та ін.) 

завантажено на корпоративній освітній платформі ЗВО – Moodlе БДПУ. 

До дисципліни Вас підкріплює викладач.  

У разі он-лайн навчання, лекції та практичні заняття проводяться за 

розкладом в ZOOM (ідентифікатор постійної персональної конференції 

викладача – 922 467 7226, код доступу – 1111). Система нарахування балів 

публічно висвітлюється в журналі оцінок (система Moodlе). 

 

Система оцінювання та вимоги: 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

курсу «Self-брендінг та педагогічна ресурсність особистості» є залік. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за всіма 

видами навчальних робіт проводиться під час поточного та підсумкового 

контролю.  

Завданнями поточного контролю  є перевірка засвоєння навчального 

матеріалу студентами. 

В умовах проведення модульно-рейтингового контролю (в основі 

рейтингової системи контролю) використана підсумкова 100-бальна шкала 

оцінок (максимальна сума балів за всі види робіт, що виконані студентом за 

певний навчальний період), що включає такі компоненти:  

Враховуючи те, що на вивчення навчальної дисципліни «Self-брендінг та 

педагогічна ресурсність особистості» нині діючими навчальними планами 

відведено 3 залікові кредити (ЗК) і відповідно 6 змістових модулів (ЗМ). 

При оцінюванні кожного ЗМ враховуються такі основні елементи навчальної 



діяльності студента: 

виконання завдань практичної частини – 5 балів;  

виконання завдань для самостійної роботи – 5 балів; 

виконання завдань індивідуальної роботи – 5 бал; 

робота на практичному занятті – 5 

неформальна освіта – 5 балів. 

Додаткові бали 

Написання наукових тез з дисципліни 10 

Участь у олімпіаді зі спеціальності  

013 Початкова освіта 

10 

 20 

 

Сума накопичених балів за поточний контроль є заліковою оцінкою. 

Повторне складання завдань поточного контролю з навчальної 

дисципліни може проводитися до початку сесії тільки за наявності поважних 

причин (хвороба, відрядження та ін.). 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену 

90-100 А відмінно   

78-89 B 
добре  

65-77 C 

58-64 D 
задовільно  

50-57 E 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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